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 Vlagyimir Putyin győzött az orosz elnökválasztáson –  
Meglepetés nem történt 

Háromnapos elnökválasztás zajlott Oroszországban. Idén először tartottak több napos 
voksolást, és emellett idén először alkalmazták a távszavazást is. Moszkva mellett 28 régióban 
szavazhattak utóbbi  formában; regisztrálni január 29-e és március 11-e között lehetett, és a 
hivatalos közlések szerint összesen több mint 4,6 millió kérelmet dolgoztak fel. Moszkva 
kritikusai szerint a távszavazás komoly eszköze lehetett az eredmények hamisításának. Az 
orosz állampolgárok külföldön is szavazhattak összesen 295 választókerületben (2018-ban 
ezekből 394 volt). Ezzel a lehetőséggel összesen 250 ezer orosz állampolgár élt.  

Az előzetes eredményeket még vasárnap késő este tették közzé, de választási jegyzőkönyvek 
teljes feldolgozása után született csak a hivatalos végleges eredmény aminek értelmében 
Vlagyimir Putyin a szavazatok 87,28%-al ötödik alkalommal töltheti be az Oroszországi 
Föderáció elnöki tisztségét. A második helyen az Állami Duma képviselője a kommunista párt 
jelöltje Nyikolaj Haritonov állt a szavazatok 4,31%-ával. A harmadik helyet az Állami Duma 
alelnöke, az Új Emberek párt tagja, Vlagyiszlav Davankov foglalta el a szavazatok 3,85%-val, 
végül a Központi Választási Bizottság adatai szerint a negyedik helyen az Oroszországi Liberális 
Demokrata Párt (LDPR) párt vezetője, Leonyid Szluckij állt a szavazatok 3,2%-ával. Az 
eredmények alapján Putyin 76 277 708 szavazatot kapott rekord magas – több mint 77%-os – 
részvételi arány mellett. 

Az oroszországi választásokat még megtartásuk előtt sok kritika érte. Elsősorban amiatt, hogy 
azok a megszállt ukrajnai területeken is kiírásra kerültek, ami sérti Ukrajna szuverenitását, és 
ezzel együtt nem is nevezhetők érvényes választásoknak, másrészt pedig, hogy a Putyin ellen 
induló jelöltek valójában a rendszer emberei és kizárólag a látszat miatt vesznek részt a 
választási hajszában és legjobb esetben azt a célt szolgálják, hogy Putyin mutatkozzon az 
egyetlen reális alternatívának. 

De kik is voltak a jelöltek és volt-e egyáltalán esélyük? Sokan úgy vélik, hogy Borisz Nagyezsgyin 
kiesésével-kitiltásával a választási hajszából az idei választások teljesen unalmasakká váltak, 
ugyanis Putyinnak ezzel egy reális kihívója sem maradt, bár az, hogy Nagyezsgyin veszélyes 
lett volna, inkább vágyvezérelt gondolat. A három vesztes jelölt tulajdonképpen a rendszeren 
belüli ellenzék képviselői. A kommunista párt hagyományosan indít jelöltet, idén ez Nyikolaj 
Haritonov volt, aki 2004-ben már indult Putyin ellen és a második helyen végzett. Haritonov 
76 éves, ugyanakkor az állami Dumában a Távol-Keletért és a sarkköri régióért felelős 
bizottságot vezeti, tehát viszonylag fontos területért felel.  

Leonyid Szluckij pártját az LDPR-t a már elhunyt Vlagyimir Zsirinovszkij fémjelezte, aki hangos 
gyakran alpári beszédeiről volt híres, korábbi beszédeit ma is idézik, ugyanis az akkor 
összeesküvéselméleteknek minősített kirohanásaiból halála után sok minden bizonyos 
formában beigazolódott. A liberálisabbnak tartott Vlagyiszláv Szluckij 2003-óta aktív politikus. 
Választási kampánya során hangsúlyozta az annektált régiók támogatásának fontosságát, a 
vállalkozások védelmét a „speciális katonai művelet” körülményei között. Összességében nem 
jelent, de nem is ajánl alternatívát a jelenlegi politikai iránynak. Vladiszlav Davankov a 
legfiatalabb jelölt, ő az Új emberek párt jelöltje. Híres kezdeményezései között szerepel az 
iskolai házi feladatok eltörlése, a májusi ünnepekkel kapcsolatos szabadnapok 
meghosszabbítása, valamint az ingyenes parkolás a várandósok számára. A kommunisták és 

https://tass.ru/politika/20208921
https://www.interfax.ru/russia/951052
https://iz.ru/1623615/naina-kurbanova/kandidaty-v-prezidenty-2024
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az LDPR alapvetően az állami narratíva mentén haladtak, így az ő szavazó bázisuk egy része is 
Putyinhoz vándorolt, míg Davankov gyűjthette be az ellenzéki szavazatokat.  

A rendkívül magas részvételi arány mögött a kritikusok az állami szervek beavatkozását látják, 
míg az állami álláspontot képviselők ezt az igen erőteljes oroszellenes nyugati retorikával, 
valamint az orosz határvidék intenzívebb támadásainak hatásaként kezelik, mondván, hogy 
utóbbiak komoly társadalmi mobilizációs tényezőként hatottak. Ezt helyenként Nyugaton is 
elismerik. 

Putyin ilyen magas választási győzelme hatalmas társadalmi legitimitást biztosít számára. 
Ezáltal jóval szélesebb lehetőségek elé néz az elkövetkező hat évben. Az, hogy a társadalom 
az eredmények szerint (még ha túlzónak is mutatkozhatnak) Putyin mögé sorakozott, azt 
jelenti, hogy elfogadják a politikáját és egyetértenek a döntéseivel. Így az újraválasztott elnök 
akár kényelmetlenebb döntések meghozatalát is megkockáztathatja, mint például az 
esetleges mozgósítás, amennyiben ezt a harctéri helyzet megkövetelné, vagy akár a 
béketárgyalások megkezdése, ha arra a geopolitikai helyzet lehetőséget nyújt, akár az 
amerikai elnökválasztások után. Az eredményhirdetés utáni sajtótájékoztatójában viszont, 
ahogy a kampány ideje alatt is Putyin komoly hangsúlyt helyezett a gazdasági és szociális 
kérdésekre. Programjában ambiciózus infrastrukturális projekteket, családtámogatási 
programokat helyezett kilátásba. Kérdés, hogy a háborúval párhuzamosan ezeket mennyire 
tudja majd ciklusa alatt megvalósítani. 

Az ázsiai országok reakciója Putyin győzelmére 

A Kaukázus térsége 

Ilham Aliyev azerbajdzsáni elnök március 18-án telefonbeszélgetés formájában gratulált 
Vlagyimir Putyin választási győzelméhez és sok sikert kívánt neki az ország fejlődése és 
boldogulása érdekében végzett jövőbeni tevékenységéhez. A telefonbeszélgetés során 
elhangzott, hogy felek bíznak abban, hogy országaik között tovább erősödnek a szövetségesi 
és partneri viszonyok, valamint megvitatták a további együttműködés kilátásait is. Az elérhető 
adatok szerint a Bakuban felállított választókörzeten Putyin több mint 77%-ot ért el. 

Grúzia területén nem volt választókerület és szavazóhelység felállítva, mivel a két ország 
diplomáciai kapcsolatai megszakadtak. Számos nyilvános oldal írt arról, hogy a Grúziában élő 
oroszok közösen béreltek autót, és Jerevánba utaztak, hogy ott szavazhassanak. Az oroszok 
pontos száma, akik elhagyták Grúziát, hogy részt vegyenek a tiltakozó szavazáson viszont nem 
ismert. Ennek értelmében, a grúz fél részéről sem hivatalos gratuláció, sem pedig az 
eredmények elfogadásának megtagadása sem hallatszott. Emellett Grúzia csatlakozott 
további 50 ENSZ-tagországhoz és elítélte az elnökválasztás megszervezését Ukrajna 
ideiglenesen megszállt területein.  

Nikol Pasinyán örmény miniszterelnök közleményben gratulált Vlagyimir Putyinnak választási 
győzelme kapcsán. Üzenetében a gratulációk és jókívánságok mellett, kifejezte reményét, 
hogy az országaik közötti párbeszéd minden irányban fejlődni fog, ami elősegíti népeik 
boldogulását. Pasinyán gratulációja szimbolikus tartalommal bír, ugyanis az örmény-orosz 
viszony elhidegülni látszik a karabahi események következtében. Ezzel együtt Örményország 
számára Moszkva továbbra is fontos partner. Érdekesség, hogy a Jerevánban leadott 
szavazatok alapján Davankov megelőzte Putyint. 

  

https://strana.news/news/460332-itohi-754-dnja-vojny-v-ukraine.html
https://www.youtube.com/watch?v=uySdgjHW0oA
https://caliber.az/print/228980/
https://t.me/agentstvonews/5586
https://www.newsgeorgia.ge/putin-proigral-na-izbiratelnyh-uchastkah-v-erevane-davankovu-pomogli-jekspaty-iz-gruzii/
https://www.newsgeorgia.ge/gruzija-i-drugie-chleny-oon-osudili-rossijskie-vybory-na-okkupirovannyh-territorijah-ukrainy/
https://armenpress.am/rus/news/1132722.html
https://www.newsgeorgia.ge/putin-proigral-na-izbiratelnyh-uchastkah-v-erevane-davankovu-pomogli-jekspaty-iz-gruzii/
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Kelet-Ázsia 

Kína és Észak-Korea gratulációval fogadta Vlagyimir Putyin orosz elnök győzelmét. Xi Jinping 
kínai elnök úgy fogalmazott, hogy: „Az Ön újraválasztása teljes mértékben tükrözi az orosz nép 
támogatását. Úgy gondolom, hogy az Ön vezetése alatt Oroszország nagyobb nemzeti 
fejlődést fog elérni.” A kínai elnök úgy folytatta, hogy: „Kína nagy jelentőséget tulajdonít a 
kínai-orosz kapcsolatok fejlesztésének, és hajlandó szoros kapcsolatot ápolni Oroszországgal, 
hogy a kétoldalú átfogó partnerség keretében előmozdítsa a tartós, egészséges, stabil és 
mélyreható fejlődést az új korszakban.”  

Kim Dzsong-un, észak-koreai vezető is gratulált Putyinnak az újraválasztáshoz. Más ázsiai 
hatalmak körültekintőbbek voltak.  

Fumio Kishida japán miniszterelnök úgy fogalmazott, hogy: „Tartózkodnom kell attól, hogy 
konkrétumokat mondjak más országok választási eredményeiről”. 

Dél-Ázsia 

Narendra Modi indiai miniszterelnök szerdán beszélt Vlagyimir Putyinnal, és gratulált neki 
ahhoz, hogy a következő hat évre újraválasztották. A közösségi médiában Modi miniszterelnök 
erről azt mondta, hogy kihangsúlyozta, Putyin számára, hogy milyen fontos, hogy a két ország 
közötti már bizonyítottan különleges és kiváltságos stratégiai partnerséget tovább erősítsék. A 
vezetők áttekintették továbbá a kétoldalú együttműködés különböző kérdéseiben elért 
eredményeket, és véleményt cseréltek a kölcsönös érdeklődésre számot tartó regionális és 
globális kérdésekről is. 

Pakisztán szintén pozitívan reagált Putyin győzelmére. Shehbaz Sharif miniszterelnök  gratulált 
Vlagyimir Putyin orosz elnöknek újraválasztásához és az X-fiókján azt is megosztotta, hogy 
örömmel várja a vele való együttműködést a pakisztáni-orosz kapcsolatok további erősítése 
érdekében. 

Délkelet-Ázsia 

Az állami reakciók tekintetében a mianmari junta vezetője, Min Aung Hlaing, Laosz elnöke, 
Thongloun Sisoulith, illetve Vietnám vezetője, Nguyen Phu Trong nyilvánosan gratulált 
Vlagyimir Putyin orosz elnök újraválasztásához. Mindazonáltal a hazai reakciók 
vonatkozásában kiemelendő Tran Duc Mau, Vietnám korábban Németországban akkreditált 
nagykövetének véleménycikke is, amely Oroszország közeljövőjére vonatkozóan is tesz 
megállapításokat. A nagykövet szerint a választások végeredménye egyértelmű és előre 
látható volt, a választás mégis nagyon különlegesnek és figyelemre méltónak tekinthető. Első 
alkalommal került ugyanis megrendezésre Oroszország és az oroszok számára háborús 
időben; az orosz választók pedig ismerik Putyint, a bel- és külpolitikáját, valamint az ambícióit, 
tisztában voltak azzal, hogy mit fog tenni ötödik elnöki ciklusa alatt. Ezért ez a választás 
egyfajta népszavazás volt Putyin országlásának eredményeiről és hitelességéről. A nagykövet 
úgy véli, miután megnyerte a választásokat, Putyin nem fog okot látni arra, hogy visszatartsa 
magát a Nyugattal való konfrontációtól. Ellenkezőleg, határozottan az eredeti céljai 
megvalósítására fog törekedni. Ezért Putyin ötödik orosz elnöki ciklusa a legrosszabb 
forgatókönyv Ukrajna és a Nyugat számára az elkövetkező 6 évben. Putyin az ötödik 
mandátuma során már nem ugyanaz az elnök lesz, mint korábban. Oroszország sem lesz 
ugyanolyan. Európa mélyen bele fog süllyedni az Oroszország és a kontinens többi része 
közötti elkülönülésbe, de még mindig messze lesz attól, hogy újra biztonságra és stabilitásra 
tegyen szert. Ezenfelül mivel a Nyugat elszánt Oroszország legyőzésére Ukrajnában, egyre 

https://www.indiatvnews.com/news/world/india-prime-minister-narendra-modi-speaks-to-vladimir-putin-to-congratulates-him-for-reelecting-as-russian-president-boost-india-russia-relations-2024-03-20-922408
https://www.indiatvnews.com/news/world/india-prime-minister-narendra-modi-speaks-to-vladimir-putin-to-congratulates-him-for-reelecting-as-russian-president-boost-india-russia-relations-2024-03-20-922408
https://dunyanews.tv/en/Pakistan/799133-PM-felicitates-President-Putin-on-his-re-election
https://dunyanews.tv/en/Pakistan/799133-PM-felicitates-President-Putin-on-his-re-election
https://www.irrawaddy.com/news/burma/myanmar-junta-boss-lauds-putins-win-in-widely-condemned-presidential-vote.html
https://kpl.gov.la/EN/detail.aspx?id=81329
https://en.baochinhphu.vn/party-leader-congratulates-putin-on-re-election-as-russian-president-111240318222828299.htm
https://hanoitimes.vn/vladimir-putins-fifth-term-and-russias-near-future-326352.html
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nehezebb lesz bármilyen gyors megoldást vagy eszközt találni az ukrajnai háború békés 
befejezésére. 

Közép-Ázsia 

A közép-ázsiai országok szinte valamennyi vezetője gratulált az újra megválasztott orosz 
államfőnek Vlagyimir Putyinnak az elnökválasztáson aratott győzelméhez és az orosz 
választásokon rekordot elért részvételi arányhoz, amely az eddig ismert adatok szerint 
meghaladta a 77%-ot. 

Érdekesség, hogy a közép-ázsiai országok államfői közül Emomali Rakhmon Tádzsikisztán és 
Shavkat Mirziyoyev Üzbegisztán elnöke elsőként gratulált Vlagyimir Putyinnak az orosz 
elnökválasztáson aratott győzelméhez.  

Az orosz választási eredménnyel kapcsolatban Shavkat Mirziyoyev jó egészséget kívánt 
Vlagyimir Putyinnak, az orosz népnek pedig békét és jólétet. 

Putyin választási győzelme ékes bizonyítéka annak, hogy az orosz nép elismeri és támogatja a 
szuverenitás megerősítésére, a lakosság jólétének javítására, valamint Oroszország független 
és nyitott külpolitikájának folytatására irányuló politikáját, mondta Szadir Zsaparov kirgiz 
elnök, aki telefonon keresztül köszöntötte a régi-új orosz elnököt. Emellett a kirgiz elnök azt is 
kiemelt, hogy véleménye szerint az orosz választások eredménye közvetlenül képes 
hozzájárulni a Kirgizisztán és Oroszország közötti szövetségi és stratégiai partnerség 
megerősítésére irányuló erőfeszítésekhez. 

Vlagyimir Putyin magabiztos és meggyőző győzelme az elnökválasztáson azt mutatja, hogy az 
orosz vezető stratégiai irányvonala országos támogatást élvez, ezt már az Oroszországgal 
délen szomszédos Kazahsztán elnöke, Kasszim-Zsomart Tokajev mondta az orosz elnökhöz 
intézett gratuláló üzenetében. 

Közel-Kelet 

Recep Tayyip Erdoğan török elnök gratulált orosz kollégájának, Vlagyimir Putyinnak az 
újraválasztási győzelméhez. Erdoğan meggyőződésének adott hangot, miszerint a török-orosz 
kapcsolatok „pozitív pályája” folytatódni fog. Erdoğan azt is kijelentette, hogy Törökország 
kész bármilyen segítő szerepet vállalni abban, hogy Oroszország visszatérjen a 
tárgyalóasztalhoz az immár harmadik éve tartó ukrajnai konfliktus ügyében. Az eredeti tervek 
szerint Putyin a múlt hónapban látogatott volna Törökországba, de elhalasztotta az utazást. A 
Kreml közölte, hogy átütemezi a látogatást, amelyre várhatóan április végén vagy május elején 
kerül sor. 

Ebráhim Raiszi iráni elnök gratulált orosz kollégájának „döntő” győzelméhez – jelentette az 
iráni állami média. Az Iráni Iszlám Köztársaság elnöke üzenetben gratulált Vlagyimir Putyinnak 
a sikeréhez és az Orosz Föderáció elnökévé való újraválasztásához az IRNA állami hírügynökség 
szerint. 

Az Egyesült Arab Emírségek elnöke, Mohammed bin Zájid Ál Nahján gratulációt küldött 
Vlagyimir Putyinnak az Orosz Föderáció elnökévé való újraválasztása alkalmából. Dubaj 
uralkodója, valamint az Egyesült Arab Emírségek miniszterelnöke, Mohammed bin Rásid Ál 
Maktúm is hasonló üzeneteket küldött Vlagyimir Putyin elnöknek. 

Mahmúd Abbász, a Palesztin Állam elnöke hétfőn gratulált Vlagyimir Putyin elnöknek az Orosz 
Föderáció elnökévé történő újraválasztásához. A gratulációs táviratban további sikereket 
kívánt Putyin elnöknek a rábízott feladatok elvégzéséhez, valamint a baráti orosz nép céljainak 

https://www.kommersant.ru/doc/6578710
https://president.uz/ru/lists/view/7091?fbclid=IwAR1tSrlY3nWpSIErA7WQzarKabAjQu-0ryUXTVuDJvQp-EofWYEJsP-mjrw
https://ria.ru/20240318/zhaparov-1933977410.html
https://bes.media/news/tokaev-pozdravil-putina-s-pobedoy-na-viborah-606be1/
https://www.hurriyetdailynews.com/erdogan-congratulates-putin-on-reelection-win-191732
https://www.aljazeera.com/news/2024/3/18/western-leaders-dismiss-putins-illegal-poll-victory
https://en.aletihad.ae/news/uae/4471794/uae-leaders-congratulate-vladimir-putin-on-his-re-election-a
https://wafa.ps/Pages/Details/92060
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és törekvéseinek eléréséhez. Az elnök megerősítette, hogy büszke a két országot és népet 
egyesítő baráti és szolidáris kapcsolatokra, és nagyra értékeli Oroszország támogatását a 
palesztin nép jogai iránt. 

A Russia Today hírtelevízó közölte, hogy Kuvait emírje, Misal al-Ahmad volt az első arab 
vezető, aki gratulált Vlagyimir Putyin orosz elnöknek az oroszországi elnökválasztáson aratott 
győzelméhez. 

Szíria elnöke, Bassár el-Aszad szintén gratulált Vlagyimir Putyin újraválasztásához. Aszad sok 
sikert kívánt orosz kollégájának az újabb elnöki ciklusához, továbbá méltatta a Szíria és 
Oroszország közötti megkülönböztetett kapcsolatokat, valamint a hatékony kétoldalú 
együttműködést, ami hozzájárul országa lakosainak jólétéhez. 

Szalmán bin Abd al-Azíz király és Mohammed bin Szalmán trónörökös és miniszterelnök hétfőn 
gratulált Vlagyimir Putyin orosz elnöknek az új elnöki ciklusra való újraválasztása alkalmából. 

 Egyiptom elnöke, Abd el-Fattáh esz-Szíszi méltatta országa és Oroszország történelmi 
kapcsolatát kedden, amikor gratulált Vlagyimir Putyin újraválasztásához. Szíszi azt mondta, 
hogy az eredmény „az orosz nép bizalmát tükrözi”, és sok sikert kívánt kollégájának, valamint 
előrehaladást és jólétet az ország lakosságának. 

 

Az elemzést készítette: Klemensits Péter, Seremet Sándor, Szakáli Máté, Tárik Meszár,  
Veres Szabolcs, Zoltai Alexandra 

  

https://alseyassah.com/article/401728/%D8%B1%D9%88%D8%B3%D9%8A%D8%A7-%D8%A7%D9%84%D9%8A%D9%88%D9%85-%D8%A3%D9%85%D9%8A%D8%B1-%D8%A7%D9%84%D9%83%D9%88%D9%8A%D8%AA-%D8%A3%D9%88%D9%84-%D8%B2%D8%B9%D9%8A%D9%85-%D8%B9%D8%B1%D8%A8%D9%8A-%D9%8A%D9%87%D9%86%D8%A6-%D8%A8%D9%88%D8%AA%D9%8A%D9%86/
https://syria.news/aa57ad2b-18032412_m.html#google_vignette
https://www.alarabiya.net/saudi-today/2024/03/18/%D8%A7%D9%84%D9%85%D9%84%D9%83-%D8%B3%D9%84%D9%85%D8%A7%D9%86-%D9%88%D8%A7%D9%84%D8%A3%D9%85%D9%8A%D8%B1-%D9%85%D8%AD%D9%85%D8%AF-%D8%A8%D9%86-%D8%B3%D9%84%D9%85%D8%A7%D9%86-%D9%8A%D9%87%D9%86%D8%A6%D8%A7%D9%86-%D8%A8%D9%88%D8%AA%D9%8A%D9%86-%D8%A8%D8%A7%D8%B9%D8%A7%D8%AF%D8%A9-%D8%A7%D9%86%D8%AA%D8%AE%D8%A7%D8%A8%D9%87-
https://www.arabnews.com/node/2479321/middle-east
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Kelet-Ázsia 

A Kishida-kabinet támogatottsága újabb mélyponton 

Japan Today, 2024. március 11. 

A Kyodo News vasárnapi felmérése szerint Fumio Kishida japán miniszterelnök kabinetjének 

támogatottsága 4,4 százalékponttal új mélypontra, 20,1%-ra esett, miközben a politikai 

alapokkal kapcsolatos botrány továbbra is sújtja a kormányzó Liberális Demokrata Pártot. A 

közvélemény-kutatás azt is kimutatta, hogy 91,4% gondolja úgy, hogy az alapbotrányban 

érintett LDP-törvényhozók nem teljesítették elszámoltathatóságukat. Kishida LDP-jét olyan 

vádak közepette vették górcső alá, amelyek szerint egyes frakciói, például a korábban a néhai 

miniszterelnök, Shinzo Abe által vezetett legnagyobb, elmulasztották beszámolni az 

adománygyűjtő pártokból származó bevételeik egy részét. Az LDP támogatottsága 24,5%-ra 

esett, ami 2012 decembere óta a legalacsonyabb szint. Japán azonban 2023-ban elveszítette 

a világ harmadik legnagyobb gazdaságaként járó státuszt Németországgal szemben, és a 

tavalyi év utolsó negyedévében váratlanul recesszióba süllyedt, az áremelkedések és a lassú 

bérnövekedés aláásta a fogyasztói hangulatot. 

Forrás: Kishida cabinet support rate hits fresh low at 20% 

A 10 legértékesebb kínai cég 

China Daily, 2024. március 11. 

A 300 legértékesebb kínai vállalat összértéke 2023-ban elérte a 6,8 billió jüant (945,9 milliárd 

dollárt) a Hurun Research Institute és a Focus Media által február 29-én közösen kiadott 

legújabb jelentés szerint. A három legértékesebb kínai márka a Kweichow Moutai, a 

Wuliangye és a WeChat volt, amelyben a Kweichow Moutai zsinórban hatodszor jutott fel a 

lista élére, és az egyetlen billió jüanos márka, amelynek márkaértéke 1050 billió yuan. A 

második helyen a Wuliangye alkoholmárka végzett, amelynek értéke 260 milliárd jüan, ami 

4%-os növekedést jelent éves szinten. Ezt követi a harmadik helyen a WeChat, amelynek 

márkaértéke éves szinten 41%-kal 225 milliárd jüanra nőtt. A többi legértékesebb kínai cég a 

10. helyről kezdve: Pingan Group (10), BYD (10), Meituan (9), National Cellar 1573 (7), 

Pinduoduo (6), Tencent (6), Douyin (5), ChungHwa (4). 

Forrás: Top 10 most valuable Chinese brands 

  

https://japantoday.com/category/politics/update2-kishida-cabinet-support-rate-hits-fresh-low-at-20-over-funds-scandal
https://www.chinadaily.com.cn/a/202403/11/WS65ee36c1a31082fc043bbb92_1.html


 
 

 
 

11 

A kínai autóeladások 11,1%-kal nőttek az év első két hónapjában 

Xinhua, 2024. március 11. 

A kínai autóeladások éves szinten 11,1%-kal, közel 4,03 millió darabra nőttek az idei év első 

két hónapjában – derült ki a Kínai Autógyártók Szövetségének adataiból. Az autóeladások 

mintegy 1,58 millió darabot értek el februárban, ami 19,9%-kal kevesebb, mint egy évvel 

ezelőtt.  

Forrás: China's auto sales up 11.1 pct in first 2 months 

Könyörtelenül fejlődik a Huawei 

Cheng Yu, China Daily, 2024. március 11. 

Amikor az Egyesült Államok 2019-ben eltávolította a kínai technológiai óriást, a Huawei 

Technologies Co-t globális félvezető-ellátási láncából, a kínai elektronikai ipart kétségbeesés 

kerítette hatalmába. Ez a kétségbeesés viszont arra késztette a kínai cégeket, hogy chipeket 

dolgozzanak ki okostelefonokhoz. Az érintett hatóságok a maguk részéről hangsúlyozták, hogy 

a kulcsfontosságú technológiákban való önellátás kritikus a jövő szempontjából. Ennek az lett 

a következménye az elmúlt néhány évben, hogy az egész kínai technológiai ökoszisztéma soha 

nem látott képességeket fejlesztett ki, amelyekre valószínűleg még az Egyesült Államok sem 

számított. 

Forrás: Huawei, OpenAI show tech evolution is relentless 

  

https://english.news.cn/20240311/d399bc379e3f4d0fa2bbedf4226d46c7/c.html
https://www.chinadaily.com.cn/a/202403/11/WS65ee428ea31082fc043bbbe5.html
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Dél-Ázsia 

India 100 milliárd dolláros kereskedelmi megállapodást kötött az EFTA-

csoporttal 

Pakistan Today, 2024. március 10. 

Vasárnap India és az Európai Szabadkereskedelmi Társulás (EFTA), egy négy országot, köztük 

Norvégiát, Svájcot, Izlandot és Liechtensteint tömörítő konzorcium, véglegesítette a 100 

milliárd dollár értékű kereskedelmi megállapodást. A beruházás és az export növelését célzó 

paktumot Újdelhiben írták alá – erősítette meg Piyush Goyal indiai kereskedelmi miniszter. Az 

India-EFTA kereskedelmi és gazdasági partnerségi megállapodás (TEPA) célja a gazdasági 

növekedés és a munkahelyteremtés elősegítése a megnövekedett export és beruházások 

révén. A megállapodás hosszas, 16 éven át tartó tárgyalások eredményeként jött létre. 

Narendra Modi indiai miniszterelnök hangsúlyozta a megállapodás szerepét a nyitott és 

méltányos kereskedelem iránti kölcsönös elkötelezettség megerősítésében. Guy Parmelin 

svájci gazdasági miniszter kiemelte a megállapodás előnyeit mindkét fél számára, és 

megjegyezte, hogy az EFTA-országok jelentős növekedési piacra léphetnek, miközben India 

több külföldi befektetést vonzhat a blokkból. 

Forrás: India inks $100bn trade deal with EFTA bloc 

Modi miniszterelnök a félvezető szektor elhanyagolásával vádolta meg a 

korábbi indiai kormányokat 

Hindustan Times, 2024. március 13. 

Narendra Modi miniszterelnök szerdán a korábbi kormányokat azzal vádolta meg, hogy nem 

fektettek be a modern technológiába, és elhanyagolták a félvezető-ágazatot, még akkor is, ha 

India öt évtizedes ambíciója, hogy annak központjává váljon. „Évtizedeket vesztettünk a 

félvezetőgyártásban. De most egyetlen pillanatot sem veszíthetünk. Az 1960-as években India 

a félvezetőgyártásról álmodott. De az akkori kormányok nem tudtak élni a lehetőségekkel" – 

jelentette ki, miközben videókonferencián keresztül letette az alapkövét három, mintegy 1,25 

millió euró értékű félvezető-projektnek a gudzsaráti Dholerában. Modi szerint India 

félvezetőgyártási álma azért maradt beteljesületlen, mert nem volt képes bátor döntéseket 

hozni. Modi bírálta a korábbi kormányokat, amiért a félvezető technológiát a jövő 

követelményének tekintették, és elhanyagolták a beruházásokat, arra a tévhitre hivatkozva, 

hogy India szegény országként nem képes a csúcstechnológiai ágazatokat kezelni. Modi arról 

is beszélt, hogy India lemaradt az első, a második és a harmadik ipari forradalomban. "...de a 

negyedik ipari forradalomban India nagy önbizalommal halad előre, eltökélten, hogy egyetlen 

pillanatot sem veszít" – mondta Modi. „A két évvel ezelőtt kezdeményezett félvezető-

misszióval a mai napon három projektet mutatunk be. India elkötelezi magát, India teljesít, és 

így a demokrácia is teljesít”. 

Forrás: Modi slams previous governments for scams, neglecting semiconductor sector 

https://profit.pakistantoday.com.pk/2024/03/10/india-inks-100bn-trade-deal-with-efta-bloc/
https://profit.pakistantoday.com.pk/2024/03/10/india-inks-100bn-trade-deal-with-efta-bloc/
https://www.hindustantimes.com/india-news/modi-slams-previous-governments-for-scams-neglecting-semiconductor-sector-101710315823883.html
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Az HSBC és a Maersk Bangladesh digitalizálja a szállítani kívánt áruk 

begyűjtését 

Dhaka Tribune, 2024. március 11. 

A Hongkong and Shanghai Banking Corporation Limited (HSBC) és a Maersk Bangladesh 

Limited, a hajózási iparág egyik vezető vállalata összefogott, hogy a HSBC legkorszerűbb Omni 

Collect megoldása révén digitalizálják a szállítmánygyűjtést. A nemrégiben tartott aláírási 

ceremónia jelentős lépés a Maersk Bangladesh Limited begyűjtési folyamatának digitalizálása 

felé. Ez az együttműködés lehetővé teszi, hogy a Maersk Bangladesh Limited digitális 

csatornákon keresztül kapja meg a fuvardíjat a HSBC számlájára, valamint részletes 

jelentéseket kapjon a beszedett összegekről az internetbankon keresztül. Amor Bin Nasir a 

Maersk Bangladesh Limited pénzügyi és számviteli vezetője így kommentálta ezt a megoldást: 

„A digitalizáció mindig is fontos volt a Maersk Bangladesh Ltd. számára. A HSBC Omni Collect 

megoldása lehetőséget biztosít a Maersk ügyfeleinek a hitelkártyán, bankkártyán, mobil 

pénzügyi szolgáltatáson (MFS) és banki átutalásokon keresztüli fizetésre.” Manoj Dugar a 

globális fizetési megoldások regionális társvezetője hozzátette: „Az Omni Collect támogatni 

fogja a Maersk digitális csatornákon keresztül történő értékesítéssel szembeni beszedését, 

valamint az online banki platformokon keresztül a beszedett összegekről szóló részletes 

jelentéseket. Folytatjuk a digitalizálást méretarányosan, és segítünk ügyfeleinknek abban, 

hogy egyszerűbb és jobban informált ügyfélélményt nyújtó, intelligensebb üzletet építsenek 

ki.” 

Forrás: HSBC, Maersk Bangladesh to digitize freight collections 

Az Adani Green Energy szerint 1,000 MW napenergiát helyezett üzembe 

Gudzsarátban 

PTI, The Indian Express, 2024. március 11. 

Az Adani Green Energy (AGEL) hétfőn közölte, hogy a gudzsaráti Khavda településen 1000 MW 

kumulatív napenergia-kapacitást helyezett üzembe. Ezzel az AGEL elérte a 9 478 MW 

működési kapacitást, és tovább halad a 2030-ra kitűzött 45 000 MW-os cél felé – áll a vállalat 

közleményében. Az AGEL a munkálatok megkezdése után kevesebb mint 12 hónap alatt 1000 

MW-ot szállított le Khavda-ban, melynek során mintegy 2,4 millió napelemmodul került 

telepítésre. A felgyorsult fejlődés alátámasztja AGEL elkötelezettségét India azon célja mellett, 

hogy 2030-ra 500 GW nem fosszilis tüzelőanyag-kapacitást érjen el. A világ legnagyobb, 30 

GW-os megújuló energiát hasznosító erőműve 538 négyzetkilométernyi területen terül el, ami 

Párizs területének ötszöröse. A projekt várhatóan öt év alatt készül el, és több mint 15 200 

zöld munkahelyet teremt. 

Forrás: Adani Green Energy says it has operationalised 1,000 MW solar energy in Gujarat 

 

  

https://www.dhakatribune.com/business/banks/341536/hsbc-maersk-bangladesh-to-digitize-freight
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Délkelet-Ázsia 

Vietnám többek között új generációs fejlesztési segélyekre számít Japántól 

Ngoc Mai, Hanoi Times, 2024. március 15. 

Japánnak kutatásokat kell végeznie, együtt kell működnie, és új generációs hivatalos fejlesztési 

támogatásából (ODA) forrásokat kell biztosítania a Hanoi központjától a Hoa Lac High-Tech 

Parkig tartó vasúti projekt végrehajtásának felgyorsítása érdekében. „Ennek a 

kezdeményezésnek jelentős következményei vannak, többek között a vietnami-japán 

egyetem fejlesztésének megkönnyítése.” Pham Minh Chinh miniszterelnök ezt a megjegyzést 

a Japán-Vietnám Parlamenti Baráti Szövetség különleges tanácsadójával, Takebe Tsutomóval 

március 14-én tartott találkozón tette, amelyen a vietnámi-japán stratégiai átfogó partnerség 

további megvalósítását célzó intézkedésekről tárgyaltak. Japán Vietnám vezető gazdasági 

partnere volt és marad. Erősödik a munkaügyi együttműködés, a humánerőforrásképzés és a 

helyi együttműködés. A kulturális csereprogramok és az emberek közötti interakciók 

elmélyülnek, hozzájárulva a két nép közötti kölcsönös megértéshez és barátsághoz. A 

Japánban élő vietnámi közösség, amely közel 520 000 főt számlál, a második legnagyobb 

külföldi közösséggé vált Japánban, és aktívan hozzájárul mindkét ország társadalmi-gazdasági 

fejlődéséhez. Chinh azt javasolta, hogy Takebe fordítson figyelmet az oktatási együttműködés 

előmozdítására, beleértve a Halong Egyetemen működő Japán Kulturális és Nyelvi Központ 

japán tanulmányok kutatóközpontjává történő fejlesztését, az oktatás minőségének javítását 

a Vietnámi–Japán Egyetemen, valamint egy félvezető mérnöki tanszék megnyitását. Javasolta 

továbbá a Vietnámi Nemzeti Innovációs Központtal való együttműködés megerősítését, 

például a Japán-Vietnámi Kulturális-Oktatási Nap megszervezését minden év októberében. 

Ezenkívül megvitatták a decentralizált együttműködés előmozdítását a beruházások, a 

kereskedelem és a turizmus terén, valamint a kulturális kapcsolatokat, az emberek közötti 

cseréket és a turisztikai együttműködést, beleértve a vietnámi fesztivál sikeres 

megszervezését Hokkaidóban és a 2024-es Hokkaidói Fesztivált Halongban. Ezek szintén 

fontos szempontok az új kétoldalú kapcsolatrendszer megvalósításában. A két ország közötti 

munkaerőképzési együttműködés előmozdításáról is tárgyaltak, különösen mivel Vietnám 

nemrégiben rendezte meg első tengerentúli munkaügyi fórumát Japánban, valamint a 

gyakornokok és a vietnami munkavállalók munkakörülményeinek és életminőségének 

javításáról Japánban. Egyetértve a miniszterelnök véleményével, Takebe Tsutomu 

megerősítette, hogy továbbra is érdeklődik és támogatja a Vietnámmal való együttműködés 

előmozdítását, különösen a miniszterelnök által említett, további együttműködésre alkalmas 

területeken, ezáltal aktívan hozzájárulva a kétoldalú kapcsolatok további fejlődéséhez. 

Forrás:  Vietnam seeks Japan’s new-generation ODA for major transport projects 

  

https://hanoitimes.vn/vietnam-seeks-japans-new-generation-oda-for-major-transport-projects-326340.html


 
 

 
 

17 

Szingapúr a világ legglobalizáltabb országa 

Singapore Business Review, 2024. március 13. 

Szingapúr ismét az első helyen végzett a DHL Global Connectedness Indexében, amely 181 

piacot rangsorol nemzetközi forgalmuk alapján. Már 2017-ben is Szingapúr végzett az első 

helyen az indexben. A jelentés 2023-as kiadásában Szingapúr a második helyre került. Az 

indexben az országokat két dimenzió alapján pontozzák: a mélység, vagyis a nemzetközi 

áramlások teljes tevékenységhez viszonyított aránya, valamint a szélesség, vagyis a 

nemzetközi áramlások országok közötti megoszlása alapján. A jelentés szerint a belföldi 

tevékenységhez viszonyítva Szingapúrban a legnagyobbak a nemzetközi áramlások, és 

99,0/100 pontszámmal vezeti a mélység dimenziót. A szélesség dimenzióban Szingapúr 63,5 

pontot kapott, és ezzel a 25. helyen áll. „Az ország kis méretét tekintve a 25. helyezés a 

szélesség tekintetében is lenyűgöző. A kisebb országok általában magas mélységgel, de 

alacsony szélességgel rendelkeznek. Szingapúr jelentős kikötői tevékenységgel és virágzó 

pénzügyi szektorral rendelkező városállamként egyedülálló helyzetben van ahhoz, hogy a 

globalizációban kiemelkedő teljesítményt nyújtson” – mondta a DHL. „Jóval azelőtt, hogy a 

"globális város" státuszra való törekvés divatossá vált volna, Szingapúr elkezdett olyan 

politikákat életbe léptetni, amelyek a globális összeköttetést gazdasági fejlesztési 

stratégiájának sarokköveként használják ki” – tette hozzá a DHL. 2001 óta Szingapúr 

összekapcsoltsági szintje 9,0 százalékponttal emelkedett, és ezzel a hatodik helyen áll az 

összekapcsoltsági szint növekedése tekintetében. Szingapúr nemzetközi kereskedelmi 

forgalmában az Egyesült Államoknak van a legnagyobb részesedése (16%), ezt követi Kína 

(12%), Malajzia (8%), India (5%), Japán (5%), Hongkong KKT (5%), Indonézia (5%), Tajvan (4%), 

Dél-Korea (4%) és az Egyesült Királyság (3%). 

Forrás: Singapore takes crown as world’s most globalised country 

Délnyugat-Pápua üdvözli a kínai befektetőket 

Sariyanti Wijaya, Business Update, 2024. március 17. 

Az indonéziai Délnyugat-Pápua tartomány kormánya határozottan támogatja egy kínai 

befektető tervét, hogy nikkelolvasztót és acélgyárat építsen a Sorong különleges gazdasági 

övezetben. A kormányzó gazdasági, pénzügyi és fejlesztési szakértője, George Yarangga 

elmondta, hogy a kormány támogatja a beruházást a Sorong SEZ-ben a régió gazdasági 

növekedésének ösztönzése érdekében. „Fontos, hogy jól szinergizáljunk” – tette hozzá 

Yarangga. „Ha a beruházási folyamatokban problémák merülnek fel, azokat kormányzati 

beavatkozással kell megoldanunk, hogy a kohászati üzem beruházásának felgyorsítása jól 

működjön” – jegyezte meg. A PT Sheng Wei New Energy Technology Ru Guo Sheng igazgatója 

elmondta, hogy nagyon örül a vállalat Sorong SEZ-ben való beruházási szándékával 

kapcsolatos szívélyes fogadtatásnak. Szerinte a zöldgazdasági program végrehajtásával a teljes 

beruházási folyamat a terveknek megfelelően haladhat. 

Forrás: SW Papua menyambut investor asal China untuk membangun pabrik peleburan di 

Kawasan Ekonomi Khusus Sorong 

https://sbr.com.sg/economy/in-focus/singapore-takes-crown-worlds-most-globalised-country
https://bisnisupdate.com/berita-populer/sw-papua-menyambut-investor-asal-china-untuk-membangun-pabrik-peleburan-di-kawasan-ekonomi-khusus-sorong/28389/
https://bisnisupdate.com/berita-populer/sw-papua-menyambut-investor-asal-china-untuk-membangun-pabrik-peleburan-di-kawasan-ekonomi-khusus-sorong/28389/
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Volt JP Morgan-vezér feladata az amerikai csúcstechnológiai befektetések 

Thaiföldre csábítása 

The Nation, 2024. március 15. 

A JP Morgan Thaiföld korábbi igazgatóját nevezték ki egy olyan csoport élére, amelynek 

feladata az amerikai vállalatok és ügynökségek Thaiföldön történő befektetésekbe való 

csábítása. ML Chayotid Kridakont, aki az előző kormány alatt thaiföldi kereskedelmi 

képviselőként dolgozott, a Srettha Thavisin miniszterelnök és Gina Raimondo amerikai 

kereskedelmi miniszter által vezetett múlt heti beruházási tárgyalások után nevezték ki. Az 

Egyesült Államok a találkozón érdeklődését fejezte ki a csúcstechnológiai thai iparágak iránt, 

többek között az elektromos járművek, a tiszta energia, az adatközpontok és a félvezetőkbe 

történő befektetések iránt, amelyeket „potenciállal rendelkezőnek” ítéltek – közölték thaiföldi 

tisztviselők. Chayotid egy csapat élén látogatásokat tesz majd az ezen iparágakban működő 

amerikai vállalkozásoknál és ügynökségeknél, majd két- és többoldalú találkozókat tartanak a 

befektetési lehetőségek részletesebb megvitatása céljából. A csapat koordinálni fogja a 

thaiföldi befektetési tanáccsal (BOI) a célágazatokba befektető külföldi vállalatoknak szóló 

promóciós kiváltságok kiadását, és segíteni fogja a cégeket a thaiföldi működésük 

elindításában. 

Forrás: Ex-JP Morgan chief tasked with luring US high-tech investment to Thailand 

  

https://www.indonesiaberita.co.id/lifestyle/102112103402/kabar-baik-indonesia-siap-produksi-baterai-kendaraan-listrik-secara-massal-pada-april-2024
https://www.nationthailand.com/business/trading-investment/40036414
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Az EU és az ASEAN kapcsolatai új szintre lépnek az új fejlesztési projektekkel 

Laoszban 

Chono Lapuekou, Tha Laotian Times, 2024. március 18. 

A Laosz és az Európai Unió (EU) között régóta fennálló partnerség új csúcsra ért, amikor Jutta 

Urpilainen, a nemzetközi partnerségekért felelős európai biztos nemrégiben hivatalos 

látogatást tett a délkelet-ázsiai országban. Urpilainen biztos látogatásának célja a Laosz és az 

EU közötti kapcsolatok erősítése és a kereskedelmi lehetőségek feltárása volt. A látogatás 

során, március 14-én Vientiane fővárosában a biztos elindított egy jelentős programot (TCAF), 

amelynek célja a kávé, a tea és az erdészeti alapú termékek fenntartható és inkluzív 

értékláncainak támogatása Laoszban. Az EU és tagállamai által nyújtott közel 102 millió 

dolláros támogatással a TCAF célja, hogy elősegítse az együttműködést Laosz és az EU között 

az erdőirtás elleni küzdelem, a fenntartható földhasználat előmozdítása és az 

éghajlatváltozással szemben ellenálló növények fejlesztése érdekében. Urpilainen 

megjegyzéseiben kiemelte a program vidéki közösségek számára nyújtott előnyeit, többek 

között a jövedelmek diverzifikálását, a tisztességes munkakörülmények előmozdítását, a hazai 

termelés növelését, a fenntartható mezőgazdasági és erdészeti termékek exportját, valamint 

az állami bevételek növelését. „A TICAF mérföldkőnek számít, és kiválóan illusztrálja, hogyan 

valósítottuk meg a Global Gateway és a Green Deal célkitűzéseit a Laosszal való 

partnerségünkben, miközben biztosítjuk a fenntartható fejlődési célok eléréséhez való érdemi 

hozzájárulást, és senkit sem hagyunk hátra” – jegyezte meg Urpilainen. Az eseményen 

Khamjane Vongphosy, a tervezési és beruházási miniszter is elismerően nyilatkozott. 

Forrás: EU-ASEAN Relations Reach New Heights with New Development Projects in Laos, the 

Region 

  

https://laotiantimes.com/2024/03/18/eu-asean-relations-reach-new-heights-with-new-development-projects-in-laos-the-region/
https://laotiantimes.com/2024/03/18/eu-asean-relations-reach-new-heights-with-new-development-projects-in-laos-the-region/
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Az indonéz főváros versenyre kelhetne New Yorkkal 

Alwan Ridha Ramdani, MerahPutih, 2024. március 17. 

Jakarta régiójának megvan a tőkéje ahhoz, hogy olyan üzleti és gazdasági központtá váljon, 

amely felveheti a versenyt New Yorkkal és más világvárosokkal, közölte az indonéziai 

Gazdasági Reformközpont (CORE). „Jakarta már rendelkezik az erőforrásokkal, mivel 

Indonézia üzleti központja, és gazdasága is jelentős, így a kilátás megőrizhető és folytatható” 

– nyilatkozta Yusuf Rendy Manilet, a CORE közgazdásza. Jakartának azonban még javítania kell 

néhány szemponton ahhoz, hogy világszínvonalú üzleti várossá váljon, az egyik ilyen szempont 

a tömegközlekedés elérhetősége. A tömegközlekedés mellett Jakartának a lakhatás, 

különösen a függőleges építkezések biztosításával is javítania kell az emberek életminőségét. 

A városközpontban található lakásokkal a jakartaiaknak nem kellene a nagyon messze lévő 

pufferterületeken élniük. Ezzel az ingázási idő is csökkenhet, ami kihathat a munkahelyi 

termelékenységre. Ezenkívül Jakartának az éghajlatváltozás hatásainak részeként a 

tengerszint emelkedésére is megoldást kell találnia. Bár Jakarta gazdasága 2023-ban 

viszonylag lassan nőtt a 2022-es évhez képest, Jakarta 16,77%-kal járult hozzá Indonézia 

gazdaságához. 

Forrás: Banyak Pekerjaan Rumah Jadikan Jakarta Bersaing Dengan New York 

Csak minden tizedik szingapúri akar heti öt napot a munkahelyén dolgozni 

Singapore Business Review, 2024. március 14. 

A szingapúri munkavállalóknak csupán 9%-a dolgozik szívesen öt napot az irodában – derült ki 

a Morgan McKinley felméréséből, amely a hibrid munka iránti erős keresletet jelzi. „Négy évvel 

a járvány után a globális munkaerő még mindig küzd a hibrid munkamodellek körüli 

folyamatos vitával. A heti ötnapos irodai jelenlét egyszerű előírása valószínűleg ellenállásba 

ütközne, és a termelékenység visszaesne. Kutatásunk kiemeli, hogy a rugalmas munkavégzés 

iránti egyértelmű preferenciát, 86%-uk támogatja a hibrid munkarendek további elfogadását” 

– mondta Gurj Sandhu, a Morgan McKinley ügyvezető igazgatója egy sajtóközleményben. A 

szingapúri válaszadók 89% határozottan a hibrid vagy távmunka-modell folytatása mellett 

foglal állást. A hibrid modellekben dolgozók a legelégedettebbek, 38%-uk hajlandó lemondani 

a fizetésemelésről a rugalmasságért cserébe. A munkavállalók preferenciái ellenére a 

vállalatok 61%-a sürgeti a munkatársakat, hogy rendszeresebben térjenek vissza az irodába. A 

helyben dolgozók nagyobb arányban keresnek aktívan új állást, mint a hibrid és távmunkások. 

Emellett a rugalmas munkavégzés kulcsfontosságú a tehetségek vonzása és megtartása 

szempontjából, a felvételi menedzserek 48%-a kiemelte ennek fontosságát. A szingapúri 

szakemberek 45%-a a heti 1-2 napot preferálja az irodában, míg 37%-uk a 3-4 napot. 

Forrás: Only one in 10 Singaporeans want to work five days a week onsite 

  

https://merahputih.com/post/read/banyak-pekerjaan-rumah-jadikan-jakarta-bersaing-dengan-new-york
https://sbr.com.sg/hr-education/news/only-one-in-10-singaporeans-want-work-five-days-week-onsite
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Közel-Kelet 

Egyiptom megnyitja az utat a külföldi befektetők visszatérése előtt 

 .Al Arabiya, 2024. március 9 ,العربية

A befektetők arra készülnek, hogy visszatérjenek az egyiptomi tőzsdére, miután az afrikai arab 

országban emelték a kamatlábakat, és ígéretet tettek arra, hogy engedik a font árfolyamának 

mozgását a piaci mechanizmusoknak, valamint az Öböl-menti befektetőktől és a Nemzetközi 

Valutaalaptól kapott új támogatásnak megfelelően. A legtöbb nemzetközi befektető az elmúlt 

években tartózkodott a kormány belföldi értékpapírjaitól a valuta leértékelődésétől való 

félelem miatt. Most viszont mindössze két hét alatt az Egyesült Arab Emírségekkel kötött 35 

milliárd dolláros megállapodás, a Nemzetközi Valutaalap kibővített 8 milliárd dolláros hitele, 

és egy 600 bázispontos kamatemelés ismét reflektorfénybe helyezte a hazai fix kamatozású 

piacot. A napokban a Moody’s negatívról pozitívra módosította Egyiptom kilátásait, ami az 

elmúlt napokban egy „jelentős hivatalos és kétoldalú támogatásnak”, valamint „politikai 

lépéseknek” köszönhető. Azonban nem mindenki ennyire optimista, sőt, a JP Morgan nemrég 

kizárta az egyiptomi államkötvényeket a feltörekvő piacok államkötvény-indexe közül 

devizakonverziós problémák miatt. 

Forrás:  ة لمصر تمهد الطريق لعودة المستثمرين الأجانب  التدفقات النقدية الكبير

Egyiptom elnöke: Gáza újjáépítése 90 milliárd dollárba kerül 

ق  .Asharq News, 2024. március 9 ,الشر

Abd el-Fattáh esz-Szíszi egyiptomi elnök azt nyilatkozta, hogy a Gázai-övezet újjáépítéséhez 

90 milliárd amerikai dollárra van szükség. Rámutatott, hogy „ami Gázában történt, kihívást 

jelent Egyiptom és az egész régió számára”. „A rafahi átkelő a nap 24 órájában nyitva tart, és 

szívesen szállítunk segélyeket a Gázai-övezetbe” – mondta Szíszi. Elmondta, hogy légi úton 

dobják le a segélyeket, mert nehézségekbe ütközik a szárazföldi szállítás. A napokban az 

Egyesült Arab Emírségek Védelmi Minisztériuma egy nyilatkozatban jelentette be a Gázai-

övezetbe irányuló ötödik segélyszállítmány célba juttatását az Egyiptommal február 29-én 

kezdődött közös művelet részeként. Gáza súlyos élelmiszerhiánnyal küzd az október 7. óta 

tartó izraeli háború következményeképpen. Éppen emiatt Egyiptom, Jordánia, az Egyesült 

Arab Emírségek, Katar, Bahrein és Omán továbbra is közös műveleteket hajt végre annak 

érdekében, hogy élelmiszersegélyt juttasson el a háború sújtotta területre, amelynek 

lakossága az éhínség szélén áll, valamint súlyos élelmiszer-, víz-, gyógyszer- és 

üzemanyaghiánnyal is szembe kell néznie. 

Forrás: تكلفة إعادة إعمار غزة 90 مليار دولار.. ومعير رفح "لا يُغلق :  "السيسي

  

https://www.alarabiya.net/aswaq/economy/2024/03/08/%D8%AA%D8%AD%D9%84%D9%8A%D9%84-%D8%A7%D9%84%D8%AA%D8%AF%D9%81%D9%82%D8%A7%D8%AA-%D8%A7%D9%84%D9%86%D9%82%D8%AF%D9%8A%D8%A9-%D8%A7%D9%84%D9%83%D8%A8%D9%8A%D8%B1%D8%A9-%D9%84%D9%85%D8%B5%D8%B1-%D8%AA%D9%85%D9%87%D8%AF-%D8%A7%D9%84%D8%B7%D8%B1%D9%8A%D9%82-%D9%84%D8%B9%D9%88%D8%AF%D8%A9-%D8%A7%D9%84%D9%85%D8%B3%D8%AA%D8%AB%D9%85%D8%B1%D9%8A%D9%86-%D8%A7%D9%84%D8%A3%D8%AC%D8%A7%D9%86%D8%A8
https://asharq.com/politics/82247/%D8%A7%D9%84%D8%B1%D8%A6%D9%8A%D8%B3-%D8%A7%D9%84%D9%85%D8%B5%D8%B1%D9%8A-%D8%AA%D9%83%D9%84%D9%81%D8%A9-%D8%A5%D8%B9%D8%A7%D8%AF%D8%A9-%D8%A5%D8%B9%D9%85%D8%A7%D8%B1-%D8%BA%D8%B2%D8%A9-90-%D9%85%D9%84%D9%8A%D8%A7%D8%B1-%D8%AF%D9%88%D9%84%D8%A7%D8%B1/
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Török segély az afganisztáni árváknak 

 .Anadolu Agency, 2024. március 10 ,وكالة الاناضول

A Török Vallási Alapítvány segítséget nyújtott az árváknak Afganisztánban, egybeesve a 

ramadán közeledtével. A segély ruha- és cipőcsomagokat tartalmazott, amelyeket március 9-

én osztottak szét 280 gyermek között a fővárosban, Kabulban és az északi Mazari Sharif 

városában. Abdulkadir Bekiroğlu, a kabuli török nagykövetség vallási ügyekért felelős 

tanácsadója elmondta, hogy „a Vallási Alapítvány továbbra is segítséget nyújt a rászorulóknak 

a különböző afgán régiókban a ramadán ideje alatt”. Bekiroglu rámutatott, hogy nagyon sok 

afgán vár segítségre, miután az országukban évek óta zajló háborúk következtében szegénység 

sújtja őket. Hangsúlyozta, hogy Törökország és a vallásmoratórium nem hagyja magára az 

afgán népet. 

Forrás:  ي أفغانستان
 مساعدات تركية لأيتام ف 

Erdoğan: készen állunk arra, hogy békecsúcsot rendezzünk, amelyen 

Oroszország is részt vesz 

 .Syria TV, 2024. március 10 ,تلفزيون سوريا

Recep Tayyip Erdoğan török elnök hangsúlyozta, hogy országa kész békecsúcsot rendezni, 

amelyen Ukrajna mellett Oroszország is részt vesz. E kijelentésére az ukrán kollégájával, 

Volodimir Zelenszkijjel tartott közös sajtótájékoztatón került sor, miután március 8-án este 

találkoztak az isztambuli Dolmabahçe palotában. A török elnök hangsúlyozta, hogy országa az 

orosz-ukrán háború kezdete óta arra törekszik, hogy tárgyalások útján véget vessen annak. 

Erdoğan kiemelte, hogy Törökország támogatja Ukrajna területi integritását, szuverenitását és 

függetlenségét. Elmondta, hogy a török vállalatok a háborúval kapcsolatos kockázatok 

ellenére működnek ukrán földön, valamint kifejezte országa készségét arra, hogy jelentős 

támogatást nyújtson Ukrajna újjáépítéséhez. Erdoğan szerint az ukrán elnökkel megállapodtak 

abban, hogy a bilaterális kereskedelem volumenét 10 milliárd dollárra növelik, majd 

hozzátette, hogy a Törökország és Ukrajna közötti szabadkereskedelmi megállapodás 

mielőbbi hatálybalépése új lendületet ad kétoldalú kapcsolataiknak. 

Forrás:  مستعدون لاستضافة قمة للسلام تشارك فيها روسيا :  أردوغان خلال لقائه زيلينسكي

  

https://www.aa.com.tr/ar/%D8%AA%D8%B1%D9%83%D9%8A%D8%A7/%D9%85%D8%B3%D8%A7%D8%B9%D8%AF%D8%A7%D8%AA-%D8%AA%D8%B1%D9%83%D9%8A%D8%A9-%D9%84%D8%A3%D9%8A%D8%AA%D8%A7%D9%85-%D9%81%D9%8A-%D8%A3%D9%81%D8%BA%D8%A7%D9%86%D8%B3%D8%AA%D8%A7%D9%86/3160439
https://www.syria.tv/%D8%A3%D8%B1%D8%AF%D9%88%D8%BA%D8%A7%D9%86-%D8%AE%D9%84%D8%A7%D9%84-%D9%84%D9%82%D8%A7%D8%A6%D9%87-%D8%B2%D9%8A%D9%84%D9%8A%D9%86%D8%B3%D9%83%D9%8A-%D9%85%D8%B3%D8%AA%D8%B9%D8%AF%D9%88%D9%86-%D9%84%D8%A7%D8%B3%D8%AA%D8%B6%D8%A7%D9%81%D8%A9-%D9%82%D9%85%D8%A9-%D9%84%D9%84%D8%B3%D9%84%D8%A7%D9%85-%D8%AA%D8%B4%D8%A7%D8%B1%D9%83-%D9%81%D9%8A%D9%87%D8%A7-%D8%B1%D9%88%D8%B3%D9%8A%D8%A7
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A diverzifikációs stratégiák kifizetődőek az ÖET-gazdaságok számára 

Arab News, 2024. március 10. 

A közlekedés, a turizmus és a logisztika fejlesztésének célja, hogy segítse az Öböl-menti 

Együttműködési Tanács (ÖET) régióját abban, hogy a bruttó hazai termék növekedése jóval 

meghaladja a globális átlagot. Szakértők úgy vélik, azáltal, hogy az ÖET kormányai az olajon 

kívüli kereskedelmet helyezik előtérbe, ezen országok képesek gazdasági ellenállóképességet 

tanúsítani a globális zavarokkal, például a gázai konfliktussal szemben. 2023 végén az Oxford 

Economics által összeállított jelentés 3,2%-os GDP-növekedést prognosztizált az ÖET-országok 

számára 2024-re, szemben a világszerte előre jelzett 2,1%-kal. A jelentés közzététele óta az 

Izrael-Hamász háború továbbra is zajlik, csakúgy, mint a húszi lázadók hajók elleni támadásai 

a Vörös-tengeren. Ez arra késztette az OECD-t, hogy februárban figyelmeztetést adjon ki 

kapcsolatban, hogy még mindig hullámzás várható a gazdasági teljesítmény tekintetében, és 

jelentősen megnövekedhet az infláció mértéke is. Ezen aggodalmak ellenére a gazdasági 

diverzifikációs tevékenységek, amelyek az elmúlt években végigsöpörtek az ÖET-országokon, 

stabil alapokra helyezték a régiót. Az S&P Global legutóbbi beszerzési menedzserindex 

jelentése szerint a Szaúd-arábiai Királyság nem olajgazdasága bővült, és az üzleti tevékenység 

az elmúlt öt hónap leggyorsabb ütemében gyorsul. A PMI februárban 57,2-re emelkedett – 

jóval az 50 pontos semleges határ fölé, amely elválasztja a bővülést a zsugorodástól –, ami 

jelentős javulást jelent a januári kétéves mélyponthoz képest. Ez egyben a nem olajipari 

magánszektor működési feltételeinek jelentős javulását is jelezte. 

Forrás: Diversification strategies paying off for GCC economies 

Omán: letették az 1,35 milliárd dolláros poliszilícium erőmű projekt alapkövét 

ق الاوسط  .Asharq Al-Awsat, 2024. március 11 ,الشر

Az Ománi Szultánság március 11-én ünnepelte az észak-bátina-i kormányzóság Sohar Free 

Zone-jában található poliszilícium üzem projekt alapkövének letételét, ami több mint 520 

millió ománi riál (1,35 milliárd amerikai dollár) befektetéssel valósul meg, és várhatóan 2025-

ben nyitja  meg kapuit. A projekt 160 000 négyzetméteren épül, hogy kiváló minőségű 

fémszilíciumot állítson elő. Az évi termelési kapacitás 100 000 tonna lesz. A projekt tükrözi az 

Ománi Szultánság által a helyi befektetések ösztönzésére és a külföldi befektetések vonzására 

kezdeményezett erőfeszítések folytatásának szándékát, összhangban az „Ománi Vízió 2040” 

célkitűzéseivel. 

Forrás: وع مصنع البولي سيليكون باستثمار يبلغ 1.35 مليار دولار  لمشر
ً
 عُمان: وضع حجر الأساس غدا

 

  

https://www.arabnews.com/node/2473996/business-economy
https://aawsat.com/%D8%A7%D9%84%D8%A7%D9%82%D8%AA%D8%B5%D8%A7%D8%AF/4903301-%D8%B9%D9%8F%D9%85%D8%A7%D9%86-%D9%88%D8%B6%D8%B9-%D8%AD%D8%AC%D8%B1-%D8%A7%D9%84%D8%A3%D8%B3%D8%A7%D8%B3-%D8%BA%D8%AF%D8%A7%D9%8B-%D9%84%D9%85%D8%B4%D8%B1%D9%88%D8%B9-%D9%85%D8%B5%D9%86%D8%B9-%D8%A7%D9%84%D8%A8%D9%88%D9%84%D9%8A-%D8%B3%D9%8A%D9%84%D9%8A%D9%83%D9%88%D9%86-%D8%A8%D8%A7%D8%B3%D8%AA%D8%AB%D9%85%D8%A7%D8%B1-%D9%8A%D8%A8%D9%84%D8%BA-135-%D9%85%D9%84%D9%8A%D8%A7%D8%B1-%D8%AF%D9%88%D9%84%D8%A7%D8%B1
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Oroszország és a posztszovjet térség 

Finnországi látogatást tesz a grúz külügyminiszter 

newsgeorgia.ge, 2024. március 12. 

Ilia Darchiashvili külügyminiszter március 12-13-án Finnországba látogat ahol Alexander Stubb 

államfővel és Elina Valtonen finn külügyminiszterrel találkozik, valamint megbeszélést folytat 

az EU-ügyi bizottság képviselőivel és a parlamentben. Külön találkozóra került sor a Grúzia 

baráti csoport vezetőjével, Mathias Martinennel. A találkozókon Grúzia és Finnország 

kétoldalú kapcsolatairól, a nemzetközi szervezeteken belüli együttműködésről, valamint 

Grúzia európai integrációjának folyamatáról esik szó. 

Forrás: Глава МИД Грузии проведет переговоры в Финляндии 

2033-ra kerülhet üzembe az Oroszországot Kínával összekötő új gázvezeték 

Platon Scsukin, Lenta, 2024. március 14. 

Az évi 50 milliárd köbméter kapacitású, Oroszországból Kínába tartó „Szibéria Ereje-2” 

gázvezeték várhatóan 2033-ban áll üzembe. Ezt állapítja meg a világ gázpiacának 2050-ig tartó 

áttekintése, amelyet a Gázexportáló Országok Fóruma (GECF) készített. Ugyanakkor 

Alekszandr Novak miniszterelnök-helyettes tavaly év végén jelezte, hogy alapvető 

megállapodások születtek Pekinggel, a Gazprom és a CNPC pedig megállapodott a 

kereskedelmi feltételekről. A kínai fél azonban soha nem erősítette meg érdeklődését a 

projekt iránt az elmúlt évben, és a tisztviselők figyelmen kívül hagyták a témát a közös 

fórumokon. Mongólia miniszterelnöke (amely ország területén át fog haladni a vezeték), 

Luvsannamsrain Oyuun-Erdene pedig január végén arról számolt be, hogy Kína és Oroszország 

továbbra sem tud megegyezni az árakról és az ellátási feltételekről. Mindemellett Moszkva 

számára a projekt kiemelt fontossággal bír a kiesett Európai piacok helyettesítése miatt. 

Forrás: Назван ожидаемый срок начала работы «Силы Сибири-2» 

  

https://www.newsgeorgia.ge/glava-mid-gruzii-provedet-peregovory-v-finljandii/
https://lenta.ru/news/2024/03/14/ss/
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Azerbajdzsán és Irán közös projektbe kezdhet  

Axar.az, 2024. március 15. 

Azerbajdzsán és Irán a Khudaferin híd közös helyreállításáról tárgyalt az azeri energiaügyi 

miniszter teheráni látogatása során. A híd fontos infrastrukturális elem, ugyanis nagy 

mértékben hozzájárul az Iránt, Azerbajdzsánt és Oroszországot „összekötő” energiahíd 

kezdeményezés megvalósulásához. „Teheránban gyümölcsöző találkozóra került sor Ali Akbar 

Mehrabian kollégámmal a két ország energetikai együttműködésének fejlesztéséről. 

Megvitattuk a „Khudaferin” és „Gyz Galasy” vízikomplexumok és vízierőművek kérdéskörét, 

az ordubadi vízierőmű projektek megvalósítását, az Azerbajdzsán, Irán és Oroszország közötti 

energiahíd létrehozását, a villamos energia cseréjét és tranzitját, valamint a történelmi 

Khudaferin híd helyreállítását” – közölte  a miniszter az X-en. 

Forrás: Обсуждено восстановление Худаферинского моста 

Megnyílhat az örmény-török határ?  

newsarmenia.am, 2024. március 15. 

Ararat Mirzoyan örmény külügyminiszter a Hakan Fidan török külügyminiszterrel folytatott 

megbeszélésen megerősítette Örményország elkötelezettségét az örmény-török határ 

részleges megnyitásáról szóló megállapodás mellett, amely értelmében a harmadik országok 

állampolgárai és diplomata-útlevéllel rendelkező személyek kelhetnek át rajta. Megállapodás 

született az Ani melletti történelmi híd közös javításáról is. A híd Ani melletti részével 

kapcsolatban jelenleg konkrét protokollok cseréje zajlik. Sajnos egy másik megállapodás – a 

határ részleges megnyitása – még nem valósult meg, bár lehetőségem volt a miniszterrel 

folytatott megbeszélésen megerősíteni a megállapodás érvényességét” – nyilatkozta az 

örmény fél. 

Forrás: В ближайшее время состоится заседание армяно-египетской 

межправительственной комиссии 

  

https://ru.axar.az/news/politika/841707.html
https://armenpress.am/rus/news/1131859.html
https://armenpress.am/rus/news/1131859.html
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Kirgizisztán csatlakozott a Nemzetközi Tengerészeti Szervezethez 

24.kg, 2024. március 8. 

Kirgizisztán hivatalosan is elindította csatlakozási igényét a Nemzetközi Tengerészeti 

Szervezethez (International Maritime Organization) erősítette meg a Nemzetközi Tengerészeti 

Szervezet főtitkára, Arsenio Dominguez a Hajórendszerek és Berendezések Albizottságának 

ülésén. A kirgiz csatlakozási kérelemmel kapcsolatban a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet 

főtitkára kiemelte, hogy a szervezet Kirgizisztán csatlakozási folyamata során minden 

szükséges támogatást biztosít Biskek számára, hogy a szükséges dokumentumok mielőbb 

készek legyenek. A londoni székhelyű Nemzetközi Tengerészeti Szervezet az Egyesült 

Nemzetek Szervezetének (ENSZ) szakosodott ügynöksége, melynek fő feladata a hajózás 

biztonságának és megbízhatóságának biztosítása, valamint a tengeri környezet hajók általi 

szennyezésének megakadályozása. Biskek szempontjából a szervezethez történő csatlakozási 

folyamat segítség lehet a nemzetközi piacokhoz történő könnyebb eléréshez. 

Forrás: Кыргызстан присоединился к Международной морской организации (IMO) 

Türkmenisztán és Üzbegisztán a vasúti közlekedés terén írt alá memorandumot 

Orient, 2024. március 9. 

Asgabatban egyetértési nyilatkozatot írtak alá a türkmén és az üzbég vasútigazgatás. A 

tárgyalásokat üzbég részről a Temir Yullari (üzbég vasút) első embere Zufar Narzullaev, 

valamint türkmén részről a Demir Yollary (türkmén vasút) vezetője Azat Atamuradov folytatta 

le. A megbeszélés során a felek megvitatták a két ország közötti vasúti teherforgalom 

növelésének kilátásait, és megállapodtak a Türkmenisztán és Üzbegisztán között korábban 

megkötött vasúti partnerség megerősítéséről. Mivel Közép-Ázsián belül Üzbegisztán egyre 

meghatározóbb vasúti közlekedési csomóponttá válik a Kazahsztán-Üzbegisztán-

Türkmenisztán-Irán vasútvonal 2014-es elindításának köszönhetően mindkét ország fontos 

szerepet tölt be a térség észak-dél irányú kereskedelmi forgalmában. A 2022-ben elindult 

Üzbegisztán-Türkmenisztán-Irán-Törökország vasútvonal, amelynek teljes hossza több mint 

4500 kilométer jelenleg a legrövidebb és legkényelmesebb útvonal a Törökországgal folytatott 

export-import műveletekhez. Asgabat emellett arra is számít, hogy a Türkmenisztán-

Afganisztán-Tádzsikisztán (TAT) vasútvonal megépítésével a közép-ázsiai ország beléphet a 

kínai piacokra, és onnan az ázsiai-csendes-óceáni térségbe. 

Forrás: Туркменистан и Узбекистан подписали «железнодорожный» Меморандум 

  

https://24.kg/obschestvo/288575_kyirgyizstan_prisoedinilsya_kmejdunarodnoy_morskoy_organizatsii_IMO/
https://orient.tm/ru/post/69437/rukovoditeli-zheleznodorozhnyh-vedomstv-turkmenistana-i-uzbekistana-proveli-peregovory
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A Világbank mintegy 1,2 milliárd dollárral támogatja a CASA-1000 projektet 

Daryo, 2024. március 11. 

A törökországi Isztambulban keltették újra életre azt a régóta félbehagyott javaslatot, hogy 

nagyfeszültségű távvezetékeket építsenek Tádzsikisztánból és Kirgizisztánból Afganisztán és 

Pakisztán áramhiányának orvoslására. Kirgizisztán, Pakisztán és Tádzsikisztán kérésére pedig 

a Világbank bejelentette, hogy újraindítja az 1,2 milliárd dolláros Közép-Ázsia és Dél-Ázsia 

villamosenergia-átviteli és kereskedelmi projektnek (Central Asia-South Asia Power Project) a 

CASA-1000-nek a támogatását, ugyanis a CASA-1000 továbbfejlesztése 2021 augusztusában a 

tálibok hatalomra kerülése miatt megszakadt. Ekkor a projekt afganisztáni szegmensében a 

projekt mintegy 18%-a került befejezésre. A Világbank egy nemrégiben kiadott 

előrejelzésében feltárta, hogy a projekt befejezéséhez szükséges anyagok és berendezések 

közel 95%-át Afganisztánban már beszerezték. Annak biztosítása érdekében, hogy az esetleges 

bevételeket Afganisztánon kívül kezeljék, és ne a tálib hatóság ellenőrzése alatt álljanak, a 

Világbank a projekt afganisztáni részét elkerített módon kívánja végrehajtani. Az építési 

szakaszban a kifizetések közvetlenül a nemzetközi vállalkozók és tanácsadók számláira 

érkeznek majd meg egy független ellenőrző ügynökség által végzett rendszer felügyelete 

mellett. 

Forrás: World Bank backs $1.2 bn CASA-1000 project following requests from Kyrgyzstan, 

Pakistan, and Tajikistan 

15 millió dollár értékű üzbég-kínai logisztikai beruházás valósul meg 

Üzbegisztánban 

East Fruit, 2024. március 11. 

A kínai Shenzhen Neptune Logistics vállalat mintegy 10 és 15 millió dollár közötti összeget 

fektet be egy logisztikai központ építésébe Üzbegisztánban, jelentették be a vállalat 

képviselői, akik azt is hozzátették, hogy további új közös kínai-üzbég logisztikai projektek 

indítását tervezik a közép-ázsiai országban az üzbég Uztemiryulcontainerrel együtt. A hírrel 

kapcsolatban az is megerősítést nyert, hogy az üzbég állami vállalat megbízott vezetője, Akmal 

Kamalov megbeszélést folytatott Nancy Tannal, a kínai vállalat kereskedelmi igazgatójával. A 

megbeszélésen a kínai vállalatnak üzbég piacra történő belépése mellett a nemzetközi 

közlekedési folyosók fejlesztéséről és a logisztikai szolgáltatások minőségének javításáról is 

szó esett. A találkozót követően Nancy Tan kiemelte, hogy a megbeszélés során különösen az 

üzbegisztáni Temir Yollari leányvállalat tulajdonában lévő logisztikai kapacitások, valamint a 

vagon- és konténerflotta közös kínai-üzbég használatának kérdéseit, valamint a Kína-

Kirgizisztán-Üzbegisztán multimodális vasútvonalon történő konténerszállításokban való kínai 

együttműködés lehetőségeit vizsgálták meg.  

Forrás: Китайская Shenzhen Neptune Logistics инвестирует $10−15 млн в строительство 

логистического центра в Узбекистане 

  

https://daryo.uz/en/2024/03/11/world-bank-backs-12-bn-casa-1000-project-following-requests-from-kyrgyzstan-pakistan-and-tajikistan
https://daryo.uz/en/2024/03/11/world-bank-backs-12-bn-casa-1000-project-following-requests-from-kyrgyzstan-pakistan-and-tajikistan
https://east-fruit.com/novosti/kitayskaya-shenzhen-neptune-logistics-investiruet-10%E2%88%9215-mln-v-stroitelstvo-logisticheskogo-tsentra-v-uzbekistane/
https://east-fruit.com/novosti/kitayskaya-shenzhen-neptune-logistics-investiruet-10%E2%88%9215-mln-v-stroitelstvo-logisticheskogo-tsentra-v-uzbekistane/
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Azerbajdzsán és Kazahsztán új paradigmát alakít ki a regionális 

együttműködésben 

Turan, 2024. március 11. 

2024. március 11 és 12 között Kazahsztán elnöke, Kasszim-Zsomart Tokajev hivatalos 

látogatásra Azerbajdzsánba érkezett, amelynek során megbeszéléseket folytatott Ilham Alijev 

azeri elnökkel a két ország közötti együttműködések jövőjéről, valamint részt vett a kazah-

azeri legfelsőbb államközi tanács ülésén is. A kazah elnök azerbajdzsáni látogatásának célja a 

két ország közötti gazdasági, kereskedelmi és regionális logisztikai kapcsolatoknak az 

erősítése. Asztana és Baku között a kereskedelmi forgalom markáns növekedése ellenére, 

amely 2023-ban elérte az 529,4 millió dollárt további növekedésre van lehetőség, különösen, 

ha figyelembe vesszük Azerbajdzsán logisztikai kapacitását, emelte ki az Ilham Alijevvel 

folytatott találkozót követően a kazah elnök. Aki azt is hozzátette, hogy egyes árucikkek 

export- és importteljesítményében mutatkozó különbség Kazahsztán és Azerbajdzsán között 

tovább emeli a két ország közötti kereskedelmi potenciál kiaknázására tett lépések 

helyességét. A Kasszim-Zsomart Tokajev és Ilham Alijev közötti találkozót követően az is 

világossá vált, hogy a mostani bakui találkozó Kazahsztán és Azerbajdzsán stratégiai 

összehangolásának a jele. A két ország közötti szorosabb partnerség létrejötte pedig tovább 

erősíti az Asztana és Baku közötti regionális együttműködéseket a gazdasági fejlődés és a 

geopolitikai folyamatok területén. 

Forrás: Азербайджан и Казахстан устанавливают новую парадигму регионального 

сотрудничества 

Üzbegisztán miniszterelnöke megbeszélést folytatott Tádzsikisztán elnökével 

Uzdaily, 2024. március 11. 

Tádzsikisztán fővárosában, Dusanbében Emomali Rahmon Tádzsikisztán elnöke személyes 

találkozón fogadta Üzbegisztán kormányának küldöttségét, amelyet Abdulla Aripov 

miniszterelnök vezetett. Az üzbég miniszterelnök jelenlegi tádzsikisztáni látogatása kiemelt 

fontosságú volt az egyre aktívabb üzbég-türkmén kapcsolatok szempontjából. Az Emomali 

Rahmon és Abdulla Aripov közötti tárgyalások során mindkét fél kiemelte a két ország közötti 

jószomszédi viszony, a stratégiai partnerség és a szövetségesi kapcsolatok megerősítésének 

fontosságát. Az ülésen további kiemelt figyelmet fordítottak még a korábban a két közép-

ázsiai ország megbízott miniszterei által kitűzött feladatok végrehajtásának a teljesülésére, 

valamint a Taskent és Dusanbe közötti új projektek következetes megvalósítására a 

kereskedelmi, gazdasági, beruházási, energetikai, közlekedési és logisztikai, mezőgazdasági és 

egyéb szférában. 

Forrás: Премьер-министр Узбекистана провел встречу с Президентом Таджикистана 

 

 

 

https://turan.az/ru/postsovetskoe-prostranstvo/azerbaidzan-i-kazaxstan-ustanavlivaiut-novuiu-paradigmu-regionalnogo-sotrudnicestva-778266
https://turan.az/ru/postsovetskoe-prostranstvo/azerbaidzan-i-kazaxstan-ustanavlivaiut-novuiu-paradigmu-regionalnogo-sotrudnicestva-778266
https://www.uzdaily.uz/ru/post/84255
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